

“考不上公务员,别想做我女婿” 小伙参加国考 “丈母娘”逼的

“考不上公务员,别想做我女婿。”前天,26岁的朱敏(化名)6点不到就醒了。他有点混沌,到底是在梦中被女友母亲的这句“名言”惊醒的,还是一醒来就惦记起这句“名言”。

前天,2013年中央机关及其直属机构国家公务员考试正式开考。7:30左右,女友的车子来到他的出租楼下。银灰色的车子,乍看不起眼,LOGO是一个B字。宾利,市价500多万元。他们随后赶到了宁波大学考点。



考生在考场内奋笔疾书

情侣坐宾利来考 “办公室科员”

前天上午10点半左右,雨突然下得很大。撑一把伞站在宁大教学楼前,觉得雨点重重地砸下来,眼前弥漫成一道水雾。

教学楼前、路旁,停满了车子。中档车占了大多数,有宝来、雪铁龙、福克斯。仔细看,也有不少豪车,比如宝马X6、宝马740,奥迪的A6和A8,保时捷卡宴。据了解,在其他几个考场外,也都有豪车的身影。

望望路旁,停着一辆银灰色的车,记者走进一看,是宾利,车上没人。

会是考生开着这辆豪车前来吗?

半个多小时后,考生陆续走出考场。过了会,一对情侣向这辆车走过来,男生打着一把伞,明显偏向女生这边。

说明采访的来意后,他们有些意外和犹豫。过了会,答应“上车聊几句”。

“这车不是我的,是我爸

的。我自己的车子前几天被人追尾了,就开他的来了。”女生衣着朴素,但胸口佩戴一块水汪汪的翡翠。“我也不是什么富二代,我爸就是个小老板,做点小生意。”

“开得起这么好的车,也不是小老板了吧?怎么还来考公务员呢?”

“我是随便来玩玩的,肯定考不上。你看,我这本参考书还是簇新的。”女生说,她自己开了家小店,根本没心思考公务员,是陪男朋友来的。

“你考的什么职位啊?”记者问起了男生。他个头挺高,长得也蛮俊朗。

“科员。”

“办公室科员,我妈让考的。”女生爽快地插话。

男生有些窘迫,摆弄着手上的参考书,边上都已经有些卷起,里面用铅笔做了不少记号。

考了6次公务员,因为女友母亲很“坚持”

“你们是第一次考吗?”

“我第二次,他是第3次参加国考,还参加过3次地方公务员考试。”

“这么多次啊?”

“入围过两次面试,一次被刷下来了。还有一次面试成绩也可以,我妈说那是个清水衙门,没啥出路,最后放弃了。”

“很坚持啊!”

“都怪我妈!”说到这里,女孩子有些愤愤不平。“我们是大学同学,我妈嫌他是外地人,家里条件也一般。说要不赚点钱,或者做公务员。”

听着这些,朱敏有些尴尬。他告诉记者,自己学的是理工科,专业成绩蛮好。为着女朋友,来了宁波。一开始在企业做,因为女友母亲的要求,后来考进了事业单位。“她妈其实不嫌我穷,觉得我也蛮好,平时待我也蛮好。就是觉得我工作不好,事业单位还是不稳,公务员最稳,是真正的体制内的。”

朱敏说,自己也很为难,如果这次又没考中的话,怎么办?难道,只有这一条路走到黑,考到年纪太大不能再考?真考上公务员,自己真的能做好吗?以前的专业知识只能丢了?

“我妈只是要求高点。考不上,还真会把我们拆了!”

据《现代金报》

一次买个够 大陆女游客在美国 买下孩子5年穿的衣服



11月22日,美国各州掀起购物狂潮,很多中国人也抢购打折商品

遇到美国购物季,你会一口气买下5年需要使用的商品吗?当然不会!但是,来自中国大陆的游客,他们真的会!他们还边买边告诉记者,买的越多越省钱。

“把洛杉矶搬回家”

到美国生孩子的张太太,孩子已经2个多月了,原本计划马上回中国的,但是听说美国的购物季很疯狂,就计划多留下来一个月,专门购物。记者看看张太太的购物清单,从家庭日用品到孩子的衣物,一应俱全。简直是要“把洛杉矶搬回家了”。

大批购买孩子用品

从孩子的用品来说,就更加眼花缭乱了。热奶器、拔奶器、储奶器等喂养用品,孩子的清洁用品,棉花、棉签、棉球等。再有就是1岁以后的奶粉40罐,各种阶段的尿不湿10大箱。张太太告诉记者,奶粉及尿不湿等可以从网络上购买,因为买得多,既省运费也省去了自己搬回家的麻烦。她许多赴美国生孩子的朋友,购买的东西都跟她差不多。

孩子的衣服、鞋子及日用品是一大项。在张太太的购物清单

上,婴儿衣服从6个月的开始一直到5岁,按照孩子的成长及配套的的季节性衣服、鞋子、袜子等,总共不下300件。张太太解释说,“中国大陆孩子的用品特别

算,就算买多了也可以回去送给朋友,不会浪费的。”因此,她越买越多,干脆一直买到孩子5岁时的,因为她计划5年以后,带着孩子一起到美国旅游,到时候再血拼一把。

最让张太太感叹的是孩子必需的日用品,张太太表示,美国的婴儿汽车座椅、幼儿汽车座椅及儿童汽车座椅,她一下子就各买了2套,因为可以省去从家里的两台车上更换的麻烦。婴儿床、中等大小的摇篮及喂奶时的高椅子,她也爱不释手,就各样来一件;孩子的学步车、推车及玩具,2岁以前适用的,她购买了50多件;3岁左右要用的学习型的玩具,她购买了30多套。

用集装箱运回中国

再有,就是慰劳自己的、感谢老公的各种品牌衣服、皮包及鞋子不下100件,孝敬父母、公婆及长辈的维生素及抗衰老产品不下100瓶。

张太太说,这些东西她已经联系了船运公司的集装箱,统一运回中国。因为等来了购物季,张太太又省了不少钱。在未来的3周里,她还准备采购一些伴手礼,给亲朋好友及同事。

在哥伦比亚被绑架 4名中国公民获释

经证实,在哥伦比亚被绑架的4名中国公民已于日前平安获释。11月26日,外交部领事保护中心负责人就此案介绍了有关情况。

据领事保护中心负责人介绍,上述4名中国公民在一中资公司哥伦比亚项目工作,2011年6月,4人乘车在哥伦比亚卡克塔省一公路行驶时,遭不明身份武装人员绑架。

案发后,党和国家领导人高度重视,就营救工作作出重要指示。外交部领导就营救工作作出具体部署。外交部、驻哥伦比亚使馆在事件发生后立即启动应急机制处置。外交部还派出专门工作组赴哥伦比亚推进营救工作。驻哥伦比亚使馆及中方相关公司与哥方主管部门保持密切沟通,请哥方全力安全营救,并加强对在哥中资机构和人员的保护,防止类似事件再次发生。哥政府高度重视此事,配合中方为有关人员安全获释采取了大量积极措施,在营救的关键时刻,红十字国际委员会也提供了协助。

在多方努力下,今年11月21日晚,4名被绑架中国公民安全获释,并乘机抵达哥伦比亚首都波哥大。中国驻哥伦比亚大使汪晓源及中方相关公司负责人前往迎接,转达中央和国务院领导的亲切慰问。获释人员精神及身体状况良好,在经过医院身体检查和休养调整后,已由驻哥伦比亚使馆及中方相关公司安排,于11月25日回国与家人团聚。

领事保护中心提醒我“走出去”企业和公民应做好以下“功课”:一是出国前通过中国领事服务网等渠道主动了解赴国家和地区的安全风险状况、相关法律法规和风俗习惯,尽量避免前往高风险地区;二是制定和完善切实可行的应急处置预案,加强对员工安全防范能力的培训,强化海外项目基地安全防范措施;三是密切关注当地安全形势变化情况,主动加强与驻在国政府和中国驻当地使领馆联系。

据新华社

吴英“案中案” 今天开庭

吴英将作为原告在监狱出庭

记者从多方获悉,两起吴英“案中案”将于27日由金华市中级人民法院开庭重审。吴英目前被看押在位于杭州的浙江省女子监狱,庭审将在监狱进行,吴英将作为原告出庭。

吴英的代理律师、云南里程律师事务所主任朱建伟说,27日上午将开庭审理本色控股集团有限公司诉胡滋仁房屋买卖纠纷,下午审理本色控股集团有限公司诉刘贤富房屋买卖纠纷。

金华市中级人民法院相关负责人表示,27日的庭审不接受媒体旁听,案件及庭审情况可能在庭审结束后公布。

浙江东阳本色集团董事长吴英因集资诈骗罪备受瞩目。今年5月21日,经浙江省高级人民法院重新审理,对吴英集资诈骗罪作出终审判决,以集资诈骗罪判处被告人吴英死刑,缓期二年执行。

据新华社

A.O.史密斯燃气热水器荣膺“安全技术创新突破奖”



专利技术“一氧化碳安全防护系统”主动防护一步到位

作为中国规格最高、影响最大的博鳌·21世纪房地产论坛权威发布的“中国地产金砖奖”,是众多房地产商和工程配套商激烈角逐的荣誉。此次A.O.史密斯燃气热水器获得“2011年度安全技术创新突破奖”,是业界对其安全性能的巨大肯定。

A.O.史密斯不惜一切挑战安全制高点。“一氧化碳安全防护系统”的成功研发,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得美国专利(专利号:

US 8047163B2)。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,主动防护一步到位。

中消协警示:能主动防一氧化碳中毒的燃气热水器更安全

房地产行业早有共识:对建筑而言,除本身的结构性能之外,燃气热水器的安全和节能同样不能忽视。如何将燃气热水器的安全性能提升到崭新高度?中消协日前发布消费警示:由于燃气热水器通常安置在较密闭的厨房内,为防“一氧化碳中毒”

(煤气中毒),应使用“一氧化碳安全防护系统”的主动防护型燃气热水器,客观讲,增加了消费者人身财产安全系数。

中消协同时指出:主动防护型燃气热水器的“一氧化碳安全防护系统”的安装要满足“分离安装”与“高位监测”的特点。据悉,A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”分离式高位监测技术,报警模块分离式高位安装,全面监测所有燃气器具带来的隐患。可谓监控报警、器具清扫、排废气保护一气呵成。

138年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中毒的燃气热水器——冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器,不同于普通热水器,该产品特有的冷凝节能系统,可充分吸收烟气热量,采用二次换热方式,能效达到国家1级,真正高效换热,代表了燃气热水器节能的最高技术,在全面安全防护的基础上,实现安全和节能的有效统一。

全国统一24小时服务热线: 4008288988

日前,A.O.史密斯冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器,再度摘得中国地产金砖奖的“2011年度安全技术创新突破奖”荣誉,再一次证明了其在业内的领袖地位。